



THE CORPORATION OF THE CITY OF NIAGARA FALLS

**ADDENDUM #1**  
**RFT26-2019**  
**SUPPLY & DELIVERY OF**  
**ONE (1) NEW FORESTRY CHIPPER TRUCK WITH CRANE**

**CLOSING DATE: Thurs., July 18, 2019 at 1:45 p.m. local time**

This addendum shall form an integral part of the Request for Tender (RFT) documents for the above noted RFT and shall be read in conjunction therewith. This addendum shall, however, take precedence over all requirements as it pertains to the particular and specific items noted below.

This addendum must be signed by the Bidder in the appropriate space and must be attached to the Bidder's Tender submission at the stated time of the closing of the RFT or prior to this time. Tender submissions not including this addendum may be rejected.

**QUESTION #1:**

Can you please clarify under "CABINET" what the dimensions of the right and left side compartments are to be?

**ANSWER #1:**

Right and left cabinets should be 30" wide, 16" tall, and 16" deep with drop down door that stops at parallel to cabinet floor.

**QUESTION #2:**

Since there are multiple options for cranes to be submitted on the Forestry Chipper Truck can we submit more than one bid?

**ANSWER #2:**

The City will accept a maximum of two (2) bids per vendor for this Tender.

The Tenderer shall take due notice of the above noted changes and make allowance for same in the Tender to be submitted to the City of Niagara Falls.

<b>COMPANY NAME:</b>	
<b>TENDERER'S SIGNATURE:</b>	
<b>TENDERER'S NAME: (Please Print)</b>	
<b>DATE:</b>	